

# БЫТЬ ЮНЫМ СЛАВУТЧАНАМ «СВЕТЛЯЧКАМИ»

Подведены итоги конкурса на лучшее название, эмблему и девиз славутичской детской организации, проводившегося в течение февраля текущего года городским отделом по делам семьи и молодежи. Победителем конкурса стал

творческий коллектив из детского сада №2 (заведующая д/с Татьяна Сахарова).

Отныне городская детская организация станет называться "Светлячки Славутича", взяв себе девиз: "Прийде пора, настане час — і ми світи-

ти будем". На эмблеме организации на фоне города будет изображена радуга и милый светлячок, в чем-то напоминающий "Белого Ангела" — взрослый символ Славутича.

Жюри также отметило работы "Веночек" (автор — уче-

ница 1-б класса общеобразовательной школы №2 Шуман Светлана) и "Добрик" (автор — пятиклассница школы №4 Корсун Яна).

Подготовила  
Майя Руденко